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o Si sumas los bloques que estan juntos, obtendras el resultado del bloque que esta encima de
ellos. Completa.

e Una tienda tiene 200 ordenadores, 170 teléfonos mdviles, 50 tabletas y 20 impresoras. ;Cuan-
tas decenas de dispositivos tienen en total?

© Esta calculadora romana suma Vil a cada nimero de la primera columna. ;Qué niimeros obtienes?
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Q Te vas de viaje a un pueblo lejano. El tren tarda 48 horas en llegar, pero sufre una averia y esta
dos horas parado. Si saliste de casa una horay media antes de que saliera el tren, ;cuantas horas
pasaron desde que saliste de casa hasta que llegaste a tu destino?
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O Una tienda tiene 200 ordenadores, 170 teléfonos moviles, 50 tabletas y 20 impresoras. ;Cuan-
tas decenas de dispositivos tienen en total?
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€© Esta calculadora romana suma VIl a cada nimero de la primera columna. ;Qué niimeros obtienes?
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o Te vas de viaje a un pueblo lejano. El tren tarda 48 horas en llegar, pero sufre una averia y esta
dos horas parado. Si saliste de casa una horay media antes de que saliera el tren, ;cuantas horas
pasaron desde que saliste de casa hasta que llegaste a tu destino?

Tew 43l + 2l = ol *":I_'_S/L = 51's5 here
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